DESGOHPOSEH ELS HII.ERS

Relaciona cada nombre amb la seva descomposicio (Fixa’t no tots
tindran una respostay:

15679 e 7 DM + 3UM + 5C

30.961 e 3DM+9C + 6D + 1V
7.3.005 e72DM+3UM+ U
23500 ¢ tDM+5UM+6C + 7D + U
19.764 e tDM+5 UM+ 7C + 6D + QU
1684 e 1DM +6UM + 8D + U

e 1UM+6C + 8D + 9U

Escriu el nombre (AMB PUNT .) Segons la descomposicio:

9IM + 8D + 8U
6DM+7UM +8C + D + VU
3DM+ 3 UM+ 7C + 3D
/UM + 8C + 7D + YU
DM+ 3C + 1D
IDM+9UM + 9C + U
7DM + 7UM + 8C + 72U
8DM+6UM + 3C + 4D + 1V







